



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

**Р І Ш Е Н Н Я**

20 вересня 2017 року

м. Кривий Ріг

№ 328

***Про підсумки організації літньо-  
го відпочинку та оздоровлення  
дітей і молоді у 2017 році***

З метою змістовного відпочинку дітей улітку 2017 року організовано роботу 24 таборів з денним перебуванням, що працювали на базах загальноосвітніх закладів району, в яких відпочило 4398 дітей, що складає 37,4% від загальної кількості дітей, які підлягають оздоровленню.

Робота по підготовці закладів відпочинку проводилася комплексно та заздалегідь, що дало можливість своєчасно отримати паспорти готовності і приступити до роботи.

Перевірки виконання вимог діючого законодавства з питання роботи таборів з денним перебуванням суттєвих порушень не виявили.

Літня кампанія, уже другий рік поспіль, розпочалася районним святом відкриття літнього оздоровлення і відпочинку у День захисту дітей.

Кожен день у таборах з денним перебуванням був насичений різноманітними заходами та планувався з урахуванням побажань дітей. Для них організовувались цікаві ігри, веселі розваги, інтелектуальні конкурси, спортивні змагання, театральні виступи, пізнавальні квести, екскурсії.

У рамках соціального проекту «Кривий Ріг – місто дитячих розваг» для дітей соціально незахищених категорій було організовано безкоштовне щоденне відвідування атракціонів. Їх відвідало більше 400 дітей.

У міському огляді-конкурсі на кращу організацію роботи таборів з денним перебуванням, табір з денним перебуванням «Країна мрій», що працював на базі навчально-виховного комплексу № 35 «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – багатoproфільний ліцей «Імпульс» (директор Лисенко Р. С., начальник табору Морозова Н. В.) посів друге місце.

Вперше у цьому році запроваджено роботу дитячих відпочинкових майданчиків. З 17 липня 2017 року їх працювало вісім, на базі Криворізьких загальноосвітніх шкіл №№ 14, 17, 19, 41, 43, 70, 107, 124.

З 01 серпня 2017 року – чотири, на базі позашкільних навчальних закладів району: Центр дитячої юнацької творчості «Сонях», Центр туризму,

краєзнавства та екскурсій для учнівської молоді «Мандрівник», станція юних техніків, Центр спорту для дітей, юнацтва та молоді «Олімп».

Улітку 2017 року закладами культури району спільно з таборами з денним перебуванням проведено 72 заходи та охоплено більше 2000 дітей.

В рамках літньої спартакіади «Юність-2017» для дітей, підлітків і молоді було проведено 28 районних спортивно-масових заходів та змагань, в них взяли участь понад шість тисяч осіб (4465 дітей з пришкільних таборів з денним перебуванням та більше двох тисяч - в інших районних заходах, змаганнях та спортивно-оздоровчих зборах).

У міському огляді-конкурсі на кращу підготовку спортивної бази і організації фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи за місцем проживання у літній оздоровчий період 2017 року район посів друге місце.

З метою соціальної підтримки сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, Саксаганською районною у місті радою, для забезпечення безкоштовним харчуванням дітей із зазначених сімей, було виділено 22 750 гривень. За рахунок зазначених коштів у таборах з денним перебуванням відпочила 81 дитина вищевказаної категорії.

З метою попередження правопорушень, негативних проявів у дитячому середовищі у таборах з денним перебуванням проведено 22 інформаційні зустрічі, 12 єдиних профілактичних днів з дітьми, які схильні до правопорушень, а також з тими, які вже скоїли правопорушення чи злочини.

Протягом літа 2017 року проведено 14 рейдових заходів «Діти вулиці» та «Неблагополучна сім'я», відвідано 73 сім'ї, які опинилися у складних життєвих обставинах, про що складено акти. Під час вказаних рейдів з батьками проводилась профілактично-роз'яснювальна робота.

Прогнозовані показники щодо оздоровлення обдарованих дітей та дітей пільгових категорій в дитячих оздоровчих закладах: «Слава», «Сонячний» виконано в повному обсязі.

Більше 500 дітей оздоровлено за рахунок коштів профспілкових організацій підприємств району.

Разом з тим, у роботі щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей улітку 2017 року є ряд питань, які потребують уваги і вирішення:

- порушення закладами освіти району вимог чинного законодавства в питанні збереження життя і здоров'я дітей, виконання правил техніки безпеки усіма учасниками навчально-виховного процесу, що призвело до травмування дітей;

- випадки формального підходу з боку окремих працівників відділу та закладів освіти до вирішення організаційних питань щодо змістовного відпочинку дітей влітку 2017 року;

- відсутність принципу колегіальності при розподілі путівок до дитячих оздоровчих таборів призвела до порушень вимог законодавства;

- недостатнє висвітлення в засобах масової інформації роботи тимчасових закладів відпочинку і дитячих відпочинкових майданчиків, нових форм і методів роботи з дітьми.

Враховуючи вищевикладене, з метою поліпшення підготовки, удосконалення організації повноцінного відпочинку, оздоровлення та зайнятості дітей і молоді влітку 2018 року, керуючись рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Інформацію «Про підсумки організації літнього відпочинку та оздоровлення дітей і молоді у 2017 році» взяти до відома.

2. Затвердити заходи з підготовки до оздоровчої кампанії 2018 року (додаються).

3. Рішення виконкому районної у місті ради від 19 квітня 2017 року № 158 «Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей і молоді у 2017 році» вважати таким, що втратило чинність.

4. Координацію роботи щодо виконання рішення покласти на відділ у справах сім'ї і молоді (Волинкіна С. М.), контроль - на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Скляр С. Л. Інформацію про хід виконання рішення заслухати на засіданні виконкому районної у місті ради у травні 2018 року.

Голова районної у місті ради

В. Беззубченко